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УКРАЇНА
ДУБЛЯНСЬКА МІСЬКА РАДА
ЖОВКІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
/ двадцять друга позачергова  сесія сьомого демократичного скликання /

РІШЕННЯ

Від 4 липня 2017р.				                                    №21
м.Дубляни 
Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по зміні цільового призначення із земель для ведення особистого селянського господарства у землі для будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового будинку, гр.Кінаш Надії Іванівній, земельна ділянка розташована: Львівська обл., Жовківський район, м. Дубляни, вул. Коцюбинського, 2., площею 0,0278 га .
Розглянувши заяву гр. Кінаш Надії Іванівної Про затвердження проекту землеустрою по зміні цільового призначення із земель для ведення особистого селянського господарства у землі для будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового будинку, земельна ділянка розташована: Львівська обл., Жовківський район, м. Дубляни, вул. Коцюбинського, 2., площею 0,0278 га., керуючись ст..12,118, 121 Земельного кодексу України, стю 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Дубляннська міська рада
ВИРІШИЛА:
1.Затвердити гр. Кінаш Надії Іванівній проект землеустрою по зміні цільового призначення із земель для ведення особистого селянського господарства у землі для будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового будинку, гр. Кінаш Надії Іванівній, земельна ділянка розташована: Львівська обл., Жовківський район, м. Дубляни, вул. Коцюбинського, 2., площею 0,0278 га, кадастровий №4622710200:01:006:0041.
2.Передати у власність гр. Кінаш Надії Іванівній, у відповідності до проекту землеустрою щодо відведення земельну ділянку площею 0,0278 га для будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового будинку земельна ділянка розташована: Львівська обл., Жовківський район, м. Дубляни, вул. Коцюбинського, 2.,
3.Зареєструвати речове право на земельну ділянку у всановленому законодавством порядку.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань землекористування та екології.


          Міський голова                                        В.Ю.Попович
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